
Ata da 15ª Sessão Ordinária no 1º 

Período do 33º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 3 de junho de 2025.  

Às dez horas e cinquenta minutos do dia três de junho de dois mil e vinte e 

cinco, sob a presidência do Vereador Marlon Pereira da Rocha, realizou-se 

a Décima Quinta Sessão Ordinária no Primeiro Período do Trigésimo 

Terceiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a 

execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor 

Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário que fizesse a 

chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a presença de todos. Em 

seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que, não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. 

A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos 

constantes do EXPEDIENTE, a saber: OFÍCIOS: - GP nº 129/2025, do 

Poder Executivo (encaminha e solicita aprovação em regime de urgência do 

Projeto de Lei 2306/25); - GP nº 132/2025, do Poder Executivo (encaminha 

e solicita aprovação em regime de urgência do Projeto de Lei 2310/25); 

PROJETOS DE LEIS: - nº 2306/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a estrutura dos órgãos da administração direta do Poder 

Executivo do Município de Guapimirim, cria os cargos em comissão e as 

funções gratificadas necessárias, estabelece uma nova organização 

administrativa e dá outras providências; - nº 2310/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a adequação da remuneração dos professores 

da Secretaria Municipal da Educação do Município de Guapimirim, com 

base no piso salarial nacional; - nº 2307/2025, de autoria do Ver. Josinei de 

Souza Lopes, que institui o Programa de Vacinação Domiciliar para 

Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no Município de 

Guapimirim; - nº 2308/2025, de autoria do Ver. Rafael Vivas Silva de Souza, 

que fica denominada de Rua Zilda Fiuza, a atual Rua João Ferreira de Abreu 

– CEP 25945-874 – situada no Bairro Paiol – Guapimirim-RJ; - nº 

2309/2025, de autoria do Ver. Fabricio Aragão da Silva, que institui o 

Programa Acelera – Agilidade no Combate ao Câncer, que estabelece 

prioridade e celeridade na marcação e realização de exames para pessoas 

com suspeita ou em tratamento de câncer no âmbito do Sistema Único de 

Saúde (SUS), e determina sua integração com a Central de Regulação 

Municipal e dá outras providências; REQUERIMENTOS: - n.o 032/25, de 

autoria da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento (que seja posto 

em votação o Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 

2.306/2025, de autoria do Poder Executivo, conforme solicitação constante 

no Ofício GP 129/2025); - n.o 033/25, de autoria da Comissão Permanente 

de Finanças e Orçamento (que seja posto em votação o Requerimento de 

Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 2.310/2025, de autoria do Poder 

Executivo, conforme solicitação constante no Ofício GP 132/2025); 

INDICAÇÕES: n.o 348, 349 e 350/25, de autoria do ver. Pablo Soares de 

Lira; n.os 351, 352 e 353/25, de autoria do ver. Alex Sander Braz 

Cavalcante; n.os 354, 355 e 356/25, de autoria do ver. Fernando Amaro 

Garcia; n.os 357, 358 e 359/25, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos 
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de Souza; n.os 360, 361 e 362/25, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes; 

n.os 363, 364 e 365/25, de autoria do ver. Rafael Vivas Silva de Souza; n.os 

366, 367 e 368/25, de autoria do ver. Fabricio Aragão da Silva; n.os 369, 370 

e 371/25, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.os 372, 373 e 

374/25, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves. Após a leitura, o Sr. 

Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, fazendo uso da mesma, 

em tema livre, os senhores Alex Rodrigues Gonçalves (Leleco), Rafael Vivas 

Silva de Souza (Rafaelzinho), Fernando Amaro Garcia (Cambota) e Pablo 

Soares de Lira (Pablo Lira), assim como o Sr. Presidente. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente colocou em discussão e votação os Requerimentos 032 e 

033/2025, ambos de autoria da Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foram 

aprovados por unanimidade em única discussão. Concluído o Expediente, 

deu-se início à ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de urgência feito pelo 

Poder Executivo, através do Ofício GP nº129/25, para votação do Projeto de 

Lei 2306/25, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. 

Em pauta, Projeto de Lei nº 2306/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a estrutura dos órgãos da administração direta do Poder 

Executivo do Município de Guapimirim, cria os cargos em comissão e as 

funções gratificadas necessárias, estabelece uma nova organização 

administrativa e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo Poder Executivo, 

através do Ofício GP nº132/25, para votação do Projeto de Lei 2310/25, de 

sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de 

urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei nº 2310/2025, de autoria do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a adequação da remuneração dos professores da Secretaria Municipal 

da Educação do Município de Guapimirim, com base no piso salarial 

nacional. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei 

foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de 

Lei nº 2281/2025, de autoria do Ver. Horácio Fiuza Muniz, que institui o 

Programa Municipal de Incentivo à Microgeração e Minigeração 

Distribuída de Energia Renovável em Guapimirim, e dá outras providências. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de 

Lei nº 2290/2025, de autoria do Ver. Josinei de Souza Lopes, que estabelece 

aos hospitais públicos e privados instituírem procedimentos relacionados à 

humanização do luto materno e parental. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda 

discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 2299/2025, de autoria do Ver. 

Horácio Fiuza Muniz, que institui a Política Municipal de Garantia ao 

Acesso Escolar em Dias Chuvosos no município de Guapimirim e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei nº 2301/2025, de autoria do Ver. Horácio Fiuza Muniz, que 

determina que o nome do autor de projeto de lei municipal aprovado e 



sancionado conste da respectiva publicação oficial e dá outras providências. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de 

Lei nº 2303/2025, de autoria do Ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe 

sobre a concessão de incentivos fiscais e econômicos para empresas que se 

estabeleçam no município de Guapimirim ou nele ampliem suas atividades. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em segunda discussão. Em pauta, Projeto de 

Resolução nº 908/2025, de autoria dos Vereadores Horácio Fiuza Muniz, 

Alex Rodrigues Gonçalves, Augusto Márcio Ramos de Souza, Alex 

Sander Braz Cavalcante e Fernando Amaro Garcia, que institui Comissão 

Especial de Sistematização e Consolidação da Legislação Municipal de 

Guapimirim e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade em 

única discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos, convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria 

realizada às 10h do dia dez de junho próximo vindouro, e encerrou esta 

quando eram onze horas e vinte e seis minutos. Nada mais tendo a registrar, 

eu, Josinei de Souza Lopes, __________________, Primeiro Secretário, 

mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais Vereadores. 
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